
ÌÌÌÔ 8 êëàññ
Âñòóïèòåëüíàÿ ðàáîòà 23 ñåíòÿáðÿ 2017

(ÏÐÎÑÜÁÀ: çàïîëíèòå ïîëÿ ÏÅ×ÀÒÍÛÌÈ áóêâàìè)

ÔÈÎ:

Øêîëà:

Â çàäà÷àõ 1�7 íàïèøèòå èëè íàðèñóéòå ÒÎËÜÊÎ ÎÒÂÅÒ,

â çàäà÷å �8 ïîäðîáíî ðàñïèøèòå ïîñòðîåíèå è îáîñíóéòå ñâîè äåéñòâèÿ.

1. Êóá, ñîñòîÿùèé èç 343 êóáèêîâ 1 × 1 × 1, ïîêðàñèëè êðàñêîé. Ïîñëå ýòîãî óäàëèëè âñå
êóáèêè, èìåþùèå 0 èëè 1 îêðàøåííóþ ãðàíü. Êàêîâ îáúåì îñòàâøåéñÿ ÷àñòè?
Îòâåò:

2. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ñîñòàâèòü îæåðåëüå èç 7 ðàçíîöâåòíûõ áóñèí?
Îòâåò:

3. Ó äâóõ ñìåæíûõ óãëîâ ïîñòðîèëè áèññåêòðèñû. Íàéäèòå óãîë ìåæäó áèññåêòðèñàìè.
Îòâåò:

4. Íàéäèòå íàèáîëüøèé êîðåíü óðàâíåíèÿ x2 − 2x− 15 = 0.
Îòâåò:

5. Íà ñêîëüêî îáëàñòåé ðàçîáü¼òñÿ ïëîñòêîñòü äåñÿòüþ ïðÿìûìè, åñëè ñðåäè íèõ íåò ïàðàë-
ëåëüíûõ è íåò òð¼õ ïåðåñåêàþùèõñÿ â îäíîé òî÷êå?
Îòâåò:

6. Íàéäèòå íàèáîëüøèé îáùèé äåëèòåëü âñåõ äåâÿòèçíà÷íûõ ÷èñåë, ñîñòîÿùèõ èç ðàçíûõ
öèôð 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 âî âñåõ âîçìîæíûõ ïîðÿäêàõ.
(ò.å ÍÎÄ ÷èñåë 123456789, 154723986, 543786921 è ò. ä.)
Îòâåò:

7. Ïîñòðîéòå íà êîîðäèíàòíîé îñè Oxy âñå òî÷êè, óäîâëåòâîðÿþùèå óðàâíåíèþ y2 = x4.
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8. Ïåòÿ âûðåçàë èç ïëàñòìàññû íåðàâíîñòîðîííèé òðåóãîëüíèê. Ïîêàæèòå, êàêèì îáðàçîì
ìîæíî, ïîëüçóÿñü òîëüêî ýòèì èíñòðóìåíòîì êàê øàáëîíîì (íó åùå êàðàíäàøîì è ëè-
íåéêîé áåç äåëåíèé), ïîñòðîèòü áèññåêòðèñó êàêîãî-íèáóäü óãëà òðåóãîëüíèêà, ðàâíîãî
âûðåçàííîìó.

Ïî ðåçóëüòàòàì ðàáîòû áóäåò çà÷èñëåíèå íà çàíÿòèÿ è ðàñïðåäåëåíèå ïî ãðóïïàì. Ïèñüìî
ñ èíôîðìàöèåé î ðåçóëüòàòàõ ïðèéäåò íà âàøó ýëåêòðîííóþ ïî÷òó.
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